Dartonita szószedet 
(összeállította: Magyar Gergely)
Airun Al Marem (Psz.3644-?) (pya)
A Hetedkor legnevesebb Darton-prófétája, karizmatikus egyéniség. Nemesi családban jött a világra a Pyarron szerinti 3644-ben. Tizennyolc esztendősen szentelték Darton papjává, ám csakhamar elcsapták, mert rendhagyó módon értelmezte istene tanításait. 3675-ben találkozott a Vaskezűként emlegetett Alex con Arvionival. Utazásaik során egy éjszaka istene testet öltött előtte, felszólította, hogy alapítson számára birodalmat, és szent pallossal ajándékozta meg. A megnyilatkozás nem maradt hatástalan: Airun Alex segítségével létrehozta a Darton-lovagok rendjét, s szakított a pyarroni hagyományokkal. Darton-papok sokasága csatlakozott hozzá, mozgalma rohamosan terebélyesedett. 3676-ban, Pyarron pusztulásakor Darton legfőbb papjának, prófétájának és földi helytartójának kiáltották ki. 

3685-re lovagrendje hallatlanul megerősödött, ám ekkorra Pyarron is kiheverte a Dúlás okozta megrázkódtatást, és Airunt renegát szektájával együtt kitagadta. A próféta válaszul szent háborút hirdetett a város ellen, amelynek hatására rabló hadjárat rabló hadjáratot követett a Délvidéken. 3691-ben Al Marem végleg Északra települt, s székhelyét a Városállamokhoz tartozó Rowonba tette át, ahol nem fogadta el a hercegi címet, beérte a kalmártanács primora címmel. (KKUK,353/2/4; Szinergium, 20)

Alex con Arvioni (Psz.3610- ) (amu)

A Hetedkor híres kalandozója, akit a források többsége Vaskezűként emleget. Amund származása dacára - a Pyarron szerinti 3610-es években jött a világra Ibara egy titkos városában (Ibara egy Refis hitű kolóniájában) - vad gyűlölet fűti az Ősi Nép fiai, különösen Amhe Ramun hívei iránt, akik egész családját kiirtották. Az elárvult, kitaszított fiút egy hajóskapitány (rossz nyelvek szerint kalóz) nevelte, s utóbb egy gorviki kikötővárosban adott túl rajta. Alex kovácsinaskodott, egy magának való tolvajtól elsajátította az alvilági érvényesülés tudományát, majd nekivágott a nagyvilágnak. Tizenöt esztendősen kiszakadott elfek közé került, s egy évtizeden belül a Délvidék ünnepelt gladiátora vált belőle.

Mondják, első megbízását arénagyőzelmei miatt kapta, a pyarroni titkosszolgálati feljegyzésekben azonban már kalandozóként szerepel; a Psz. 3675. esztendőben Krán hegyei közt - általános megdöbbenésre - sikerült elpusztítania a Kráni Tizenhármak egyikének emberi testét. Egy évre rá Ibarába ment, hogy bosszút álljon övéiért, de a szerencse ezúttal elpártolt tőle: Amhe Ramun hat-nebjei fogságba ejtették, amund kínrituálé keretében megfosztották bal karjától, s ha társai késlekednek, minden bizonnyal fel is áldozzák a kék hold szörny-istenének. Alex lendületét nem törte meg a kudarc: hiányzó balját felgyógyulása után egy isteni ereklyének mondott feketeacél kézzel pótoltatta, és tovább járt a kalandozók útján. Airun Al Marem a segítségével alapította meg Darton szakadár lovagrendjét, s a Vaskezű úgy határozott, élete hátralevő részét az eljövendő árnyékbirodalom ügyének szenteli. Ma a szakadár dartonita szent háromság tagja.

Fekete acélmaszkjáról, melyet gyakran cserél, mélysmaragdszín teljesvért páncéljáról – amelyet Pyarron költségén, tizenötezer aranypénzért készíttetett magának mithrill és abbit ötvözetből - no és persze vas kezéről az egyik legkönnyebben felismerhető kalandozó. (KKUK,358/2/1; RúnaII/3,Az ismertség esélye,14/1/0; Vihar Ibara felett,425/1; Szinergium,10/1; RúnaI/6, magisztérium,?)
Alyr Arkhon (Psz.3610- ) (dor)

Ember anyától, szürkeelf apától származó félelf. Doran híres nekromantája, a szakadár Dartonita szent háromság tagja, Abdul al Sahred tanítványa.

Erionban látta meg a napvilágot ikertestvérével, Tret Arkhonnal együtt a Pyarron szerinti 3610-ben. Apjuk, a Sirenar Szövetség hercege (shindar) a Yel’Amrith Házból, két évre rá, egy Calowynre indult expedícióval együtt eltűnt. Anyjuk, Alimare Viniel 3614-ben K'Harkad ikerhegye felé, a Livinai Gyülekezet összejövetelére indult, a K'Wyn Lioron átkelve azonban Tharr szerzetesek fogságába esett, és áldozatként végezte a Háromfejű oltárán - gyermekei árván maradtak. Nővére, akire az ikreket bízta, egészen 3619-ig töprengett, azután Alyrt Doranba, Tretet Shadonba küldte tanulni. Tret, a fiatalabb fiú rövidesen a Szürkecsuklyások nevű alvilági szervezet soraiba került, Alyr pedig a mágikus tudományok novíciusa lett. Hamar kitűnt éleselméjűségével, s mesterei legnagyobb megdöbbenésére a nekromanciának kötelezte el magát. Adeptusi beavatására 3644-ben került sor. Ezután újabb két évtizeden át ki sem tette lábát a Szarvtoronyból: Abdul al Sahred munkáját, a Necrográfiát tanulmányozta, s megírta első könyvét, mely a nekromancia újszerű értelmezésével tűnt ki. Mikor 3666-ban öccse Erionba hívta, végre felkerekedett. A találkozás mély benyomást tett rá, szívébe zárta Tretet, s oldalán járta a világot négy esztendőn át. A Pyarron szerinti 3670-ben öccse eltűnt, s két hónap múltán megérkezett halálának híre. Alyr megkeseredett, s ettől fogva maga is a halált kereste; részt vett a 3671-72-es toroni hadjáratban, de még sebet sem sikerült kapnia. A következő évben felkereste apja hazáját, Sirenart, majd, mivel ott sem találta a helyét, átkelt a Riegoy-öböl túloldalára, s bejárta a Shanice-hegységet. Hogy itt pontosan mire bukkant, soha senkinek nem árulta el - életkedve visszatért, noha cinikusabb lett, mint valaha. Visszatért Doranba ahol hamarosan a Varázslótanács tagjai közé választották. Bár a Vörös Hadurak szolgálatába szegődött, megmaradt kalandozónak: 3676-ban csatlakozott az Amhe Ramun fegyvereinek elpusztítására induló válogatott társasághoz.

A kudarcba fúlt küldetés a tapasztalatokon túl Airun al Marem barátságával gazdagította. Csodával határos menekülése után megtért Doranba, s csak két évvel később indult útnak megint - ezúttal tizenkét évet töltött távol, és mikor hazatért, nagyobb erőknek parancsolt, mint bármikor azelőtt. A Pyarron szerinti 3691-ben Gro-Ugonban bukkant fel, hogy Orwella követőit kijátszva megszerezze a fekete tőrt, amelynek segítségével övéi a kitaszított újbóli testet öltését remélték megakadályozni. (KKUK,354/1/2; Vihar Ibara felett,25/1, 64/6, 72/6)

Assente (pya)

A gyalogos egységek elnevezése az Ariun Al Marem féle Darton paplovagrendben. Legtöbbször fehérorkokból szervezik. (Sötét térítő,290/6)

Barlangi Szent Jakhúl (ork) 

A pyarroni vallás Darton kultuszának Maremita irányzata által elismert, négy fogasszent egyike. A Hallgatagok törzsének fehér orkjai közül származik, és egyben a törzs egyik héroszának is tekinthető. (Geofrámia,112/8)

Celeritor (pya)

A Darton egyház paplovagjainak vallási megnevezése. (Sötét térítő,13/2)

Constadio (ork)
Hetedkori fehérork, Ariun al Marem szabadosa, utóbb fegyvertársa; Vascsuklyás Szent Aglúg néven egy a Maremita irányzat fogasszentjei közül. 

A hagyomány szerint nemzetsége – mely a Psz. 3680-as évek elején még Vérivók néven lakta Északfölde távolnyugati vadonját, Darton kegyelmében részesült, és szakrális transzmutáción esett át. Életerejük egy részéért cserébe saját túlvilágot kaptak új uruk síkjának egy zárványában, így veszendő lelkük, ha kerülő úton is, visszatérhetett az örök körforgásba.

Constadio – közös nyelven kitartó, megingathatatlan – a dartonita szentháromság hű katonája, a 14. Zászlóháború idején a Maremiták északi seregeinek legkiválóbb hadtestparancsnoka volt. Részt vett abban az expedícióban is, mely Ariun Al Marem úgynevezett kráni ámokfutása (Psz. 3729) során a középső tartományokig hatolt, és komoly áldozatok árán bár, de kiragadta a karizmatikus egyházfőt a Tizenhármak kelepcéjéből. A Hallgatagok törzsének fehér orkjai közül származik, és egyben a törzs egyik héroszának is tekinthető. (Geofrámia,48/6, 112/8)

Darton (pya)
A pyarroni panteonban a halottak istene, a túlvilág őrzője, a tréfamester, Krad és Arel gyermeke. Súlyos páncélt visel, roppant pallos a fegyvere. Noha alapjában jóindulatú, kedvvel tréfál meg halandókat, s e tréfák olykor igen komoly következményekkel járnak. Airun Al Marem, a próféta fellépése óta népszerűsége érezhetően növekedett a kontinens lakóinak körében. 

Dartonmosoly (pya)

Hosszú, durva sebhely, mely a száj meghosszabbításaként húzódik a fülig mindkét arcon. A maremita rend azon tagjai, akik a Dúlás háborújában hazájuk védelmére keltek, azonosító és vezeklés gyanánt metszették eleven húsukba Darton mosolyát. Fogadalmuk értelmében nyílt sebként csak az Államszövetség felszabadulásáig kellett viselniük, az életben maradottak arcán azonban mindmáig látható és kitapintható kettős hege. (Szinergium,12/1)

Desparazo (pya)
Darton pyarroni főrendházának neve. (Sötét térítő,13/2)

Dovor (pya)
A Gályák-tengerének apró kikötővárosa; a Hetedkor dereka óta a pyarroni Marem klán érdekszférájába, a Hetedkor utolsó harmadában az Airun Al Marem vezette renegát dartonita rend birtokai közé tartozik, sokáig déli központja, Darton szent városa. (A bárd és a démonok,480/8; Vihar Ibara felett, 79/8)

Döntnökök (pya)

Tisztán szellemi természetű lények, tiszta lelkek, Darton síkjának lakói. Ők vizsgálják meg, hogy a Shandinra kerülő lelkek milyen életet éltek. Olyan lelkekből válnak döntnökök, akik utolsó életükben Darton papjai voltak. (PPL1,49/3/3)

Eltávozottak ünnepe

Darton tercének második („Csend”) havában kerül rá sor mindenütt, ahol az emberek a pyarroni panteon isteneit tisztelik. Mindössze egy napig tart: a hívők rituális lakom emlékeznek meg néhai szeretteikről, majd gyertyát helyeznek számukra Darton oltárára – ez a külső sötétségben bolyongó lélek visszatalálását és újjászületését hivatott megkönnyíteni. Az ünnep napjai a Toronban elterjedt Összetartozás hetével esnek egybe – az ősi vérből valók ilyenkor szakrális orgiák és lakomák során vesznek részt, hogy erősítsék magukban hajdani s majdani nagyásguk tudatát. E héten – fő- és jószágvesztés terhe mellett – tilos egymásra kezet emelniük. (RúnaII/3,Ynev naptáráról és fontosabb ünnepeiről)

Falmelléki Szent Büdösdög (ork)
A pyarroni vallás Darton kultuszának Maremita irányzata által elismert, négy fogasszent egyike. A Hallgatagok törzsének fehér orkjai közül származik, és egyben a törzs egyik héroszának is tekinthető. (Geofrámia,112/8)

Fehérork (ork)

Az orkok Darton által nemesített fajtája, egyetlen törzsük, a Hallgatagok, ma is Dartont szolgálja. Életük hosszú, az udvari orkokéhoz hasonló. Szőrük fehér, szemük piros. Igyekszenek beilleszkedni az emberi civilizációba, de megőrizték ork vonásaikat, és képességeiket is. (Sum, Prófécia)

Fekete Mérföld (dwo)

Kyr építésű kőhíd, mely ötvenhat ívével, több, mint egy mérföldes hosszával Elharesse mellett íveli át az Armagass folyót. A hidat természetesen még ma is használják. 

A balgák azt hiszik, hogy a híd bazalttömbjeinek színéről kapta nevét. A helyiek azonban tisztában vannak vele, hogy a hídról gyakran vetik magukat a folyóba a reménytelen szerelmesek, törvény elől bújkálók, becsületüket veszített papok. Északi tudós fők szerint a híd sugározta reménytelenség és kétségbeesés adja meg a végső lökést ezen szerencsétleneknek. A híd állítólag – bizonyos ősi ábrázolásokra hivatkozva – csak a Hatodkorban nyerte el mai színét. Érdekes tény az is, hogy emberemlékezet óta egyetlen embert láttak mosolyogni a hídon, Airun al Maremet, Darton prófétáját. (Szürkecsuklyás, Északfölde)

Fogasszentek (pya)

A Darton kultusz Maremita irányzatának fehérorkjai a Hallgatag törzs négy héroszát, Barlangi Szent Jakhúlt, Vascsuklyás Szent Aglúgot, Kránrontó Szent Kashúkát és Falmelléki Szent Büdösdögöt emlegetik így. (Geofrámia,112/8)

Hallgatagok (ork)

Északi ork törzs, szállásterületük Rowon és környéke. Fehér orkok alkotják, akik Dartonhoz hűek. Szent állatuk a fehér varjú, Öt harcos nemzetségük van, a gyógyító nemzetség azonban hiányzik, hiszen az ilyesmit tiltja istenük. Vezéri nemzetségük sem a Farkas-szellemtől eredezteti magát. (Sum,132/2/2)

Hallgatag Úr (pya)

Darton egyik elnevezése. (PPL1,49/1/1)

Halottak Ura (pya)

Darton egyik elnevezése. (PPL1,49/2/1)

Hűtlen Anya (pya)

Arelt illetik ezzel a névvel. A Selmo-féle hitmagyarázat szerint Kraddal nemzett fiuk, Darton egy apja kárára elkövetett morbid tréfa után elveszítette anyja támogatását, aki ezután nem állt ki mellette. (PPL1,44/1/1)

Kék Hold

Ynev égboltjának egyik holdja. Nevezik második holdnak is, mivel a vörös hold nyugtát követő éjközép után kel. 

Számtalan legenda, szertartás, jelkép és elnevezés kapcsolódik hozzá, ahogy számos kultúra és vallás is különbözőképpen tekint rá, és magyarázza.

A crantai mitológia Yjdric szemének tekintette, és Nomt Yjdric-ként emlegette. Az Amund vallás Amhe-Ramunt nevezi a Kék hold urának. A déli elfek Llys A’Cahisse szoboristennőt tekintik úrnőjének. Enoszukei neve aoigan, a kék szem, és Ana-Amusi egyik arcmásának tekintik. A dzsad vallás Doldzsahnak tulajdonítja. A pyarroni hitvilágban babonás félelem veszi körül, felkeltének első órját a szellemekről nevezték el, s Darton szolgái szerint ideje a legalkalmasabb a holtak előhívására, sőt, mivel a legendák szerint Orwella a kék holdra üvöltő farkasokból teremtette az orkokat, vele is azonosítják. Az ynevi csillagtudományok az asztrális síkhoz kötik.

Akárcsak vörös testvére, a kék hold is több szertartás velejárója, számos jelkép része. A kék lunírt a legendák szerint fényénél kell kovácsolni. A Kék Hold Darton szimbólumában is megtalálható, vörös társával együtt pedig az Északi Szövetség jelképei is. (Renegát; PPL2,116/3/2; Elfek,5/2/3, Hőseposz,296/2; E; Uwel nevében,277/5; Ész,13/1/1)

Koncíliumok (pya)

A Dartonita egyház vezetőinek, az apátoknak évenkénti tanácsa. Darton második havában tartják, az aktuális ügyek megtárgyalása mellett itt választják meg a tanácsnokokat, akik a főapátot segítik. (PPL1,50/1/1)

Kránrontó Szent Kashúka (ork)

A pyarroni vallás Darton kultuszának Maremita irányzata által elismert, négy fogasszent egyike. A Hallgatagok törzsének fehér orkjai közül származik, és egyben a törzs egyik héroszának is tekinthető. (Geofrámia,112/8)

Lelkek Bírája (pya)

Darton egyik elnevezése. (PPL1,49/2/1)

Lothar dul Hossad (asz)

Aszisz hercegkapitány, a legfiatalabb hercegkapitány a Psz. 3690-es évek végén. Toranik ura a XIV. Zászlóháború után. Váratlanul pártfogásába veszi a szakadár Dartonitákat, és tartományában egy egy régi, romos Uwel-rendházat, melynek fogadalmas tagsága kipusztult a bosszúküldetésekben; egy fej- és jószágvesztéssel sújtott felségáruló nemesúr hegyi kastélyát, ahonnan előbb még ki kellett ostromolniuk az eredeti gazdát; és egy hatalmas hercegi erdőuradalmat, azzal a feltétellel, hogy öt éven belül kővárat emelnek rajta önerőből adományozott nekik. Állítólag még Rowonba is elutazott. (Raoul Renier, Vallások és egyházak Abasziszban; Ifini éjszakák 2,27/1; Abaszisz,YnevPontHU)
Maremiták (pya)

A Dartoniták Ariun al Marem vezette irányzatába tartozók megnevezése. (Geofrámia,14/8)

Örök Körforgás Őre (pya)

Darton egyik elnevezése. (PPL1,49/2/1)

Öröklét Mezeje
A pyarroni hit szerinti mennyország, ahová az istenhez hű lelkek kerülnek. E hit egyébként a halál után három síkot különböztet meg; az Öröklét Mezején kívül a Kárhozott Lelkek Sivatagába, illetve a Döntés Hegyének Poklába - minden poklok legkomiszabbikába - kerülhet az elhunyt. A Kárhozott Lelkek Sivatagában Darton, a Döntés Hegyének Poklában Orwella az úr.

Palotanegyed (eri, asz)
1 (eri) Erion városának legelőkelőbb negyede. Mindössze százkilenc kerületből áll, gyakran emlegetik belsővárosként is. Itt él a nemesség nagy százaléka, de minden nagyobb rend is tart fenn egy székházat benne. Itt áll a godorai hercegi palota, a Godorai Függőkert, és a Főnixek parkja is, de itt áll a Hercegi könyvtár, Krad, Dreina rendháza és az Al Marem féle szakadár Dartonita irányzat főrendháza, valamint az Inkvizítorok Szövetségének főrendháza is. (1TK,421)

Pyarroni Panteon (pya)

A Pyarroni istencsalád elnevezése. Azon isteni lényeknek a csoportja, akiket a pyarroni vallás imád. Összesen 14 isten és istennő tartozik ide. A Panteon főistene Krad. Ide soroltatik még Adron, Alborne, Antoh, Arel, Darton, Della, Dreina, Ellana, Gilron, Kyel, Noir és Uwel, kitaszítottként pedig Orwella is. 

Az istencsalád köré a Selmovita tanok szoros rokoni szálakat, kapcsolatokat és legendakört szőttek, és eredetüket is magyarázzák. Léteznek azonban más tanok, melyek bizonyos tagjaikat régebbi istenekkel azonosítják, és eltérően magyarázzák származásukat. (PPL1)

Rah’manu (ork)
A Hallgatagok törzsének fehérorkjai által használt kifejezés, Darton paplovagjait értik alatta. Az egyetlen szőrtelen fajzatok, akiktől utasításokat is elfogadnak. Megszólításként is használatos, ekkor azonban bárkinek kijár, akit tisztelet illet nem csak Darton-lovagoknak. Női megfelelője rah’mana. (Sötét térítő,129/1; Bíborgyöngyök II,142/5,149/8)

Raveen (erv)

Eren egyik nagyvárosa. Neve az erv raew (gázló, átkelőhely) és enna (város) szavakból származik. Eredetileg Haonwellhez tartozó kisebb település volt, a Psz. 902-es békeszerződés keretében került Erenhez. Mára nagyvárossá fejlődött, majd negyvenezren lakjk. Psz. 2441-ben szabadvárosi jogot kapott.

Kyr eredetű település, bár ez ma már nem látszik rajta. Fontos vízi utak találkozásánál épült a mai Eren keleti részén, új védműveinek, számos épületének megalkotásakor tarini mesterek segédkeztek. 

A város a Selva folyó északi partján épült, ma már elfoglalja a folyó által alkotott három szigetet is. A három szigetet kisebb hidak kötik össze, valamint két nagyobb vezet a szárazföldre is. 

Fontos kereskedelmi csomópont, a városban a tengerpart, illetve Erigow felől érkező áruk is megtalálhatók. Itt egyesül a déli és nyugati út, mely Haonwell felé halad tovább, és jelentős a folyami hajózás és kereskedelem is.

Raveenben található az ereni embervadászok egyik legnagyobb klánja, erődjük többszörös védművekkel körülvett, megközelíthetetlen vár. Szintén a városban emelkedik az inkvizítorok magányos kolostorerődje, melyet állítólag számtalan járat köt össze több házzal is a városban. Ez az Északi főinkvizítor székhelye is. A városban székel az északi Darton egyház érseke is, és a VI. Zászlóháború óta a város Eren hercegeinek temetkezési székhelye.

Raveen fő nevezetessége a Háromsziget piac, ahol minden, szövetségi területen fellelhető áru kapható. 

Raveen mellett zajlott a Tizenharmadik Zászlóháború döntő ütközete Psz. 3616-ban, melyet csak az anúriai sárkánylovasok megjelenése tudott a Vörös hadurak javára fordítani. (Sum,306/1/2; Morgena könnyei,299; Szürkecsuklyás,Északfölde)

Rowon (évár)

Északi városállam, aminek központi területei a Sasta-szorostól délre, illetve a Morrak hegység lejtőin találhatók. Fő folyója a Deft. Ősrégi település, negyedkori neve Dharna vagy Darana. A hajdani Anterai vazallus állam Psz. XXXV. századtól a wagandák által megszálltan önálló lesz, mára igazi nagyhatalom, Toron szövetségese, tucatnyi kisebb ország hódító ellensége lett. Psz. 3588-ban tűnik fel földjén Davares hercegének Fekete Lobogója, így Rowon ura válik a Hatodik Fekete Hadúrrá.
Fő bevétele a rajta átfolyó kereskedelemből és mezőgazdaságból származik, jelentős juhtenyésztése és olajfa, szőlő, füge, narancs termelése. Rowon a Narvan felé tartó Fahéjút keleti ágának egyik állomása is. Az uralkodó réteget a hódító és gyorsan civilizálódó wagandák alkotják. A népességet az elnyomott sabardok leszármazottai alkotjk. Kötelező két ősi, waganda isten hite is, amellett a pyar hit egy korcs változata terjedt el. Zászlója nincs, jelképe egy ötágú, spirálisan csavarodó nyelű, kék-sárga szalagokkal ékes szigony, mely a fejedelmi ház jelvénye. 

Kétes hírnevét az odatelepült Darton-prófétának, Airun Al Maremnek köszönheti, aki kemény harcban hódította el birtokát a Hatodik Fekete Hadúrtól. A hadúr egy évre rá ablakon vetette ki magát, és bár utóda Psz. 3690-ben visszafoglalta a várost, és folyamatos harcban állt a maremitákkal, a XIV. Zászlóháborúban Vinalinál elesett, és a háború után Rowon megnyitotta kapuit Airun előtt, ismét a dartoniták városa lett. Airun Al Marem nem fogadta el a hercegi címet, beérte a kalmártanács primora címmel. (KKUK,358/1/2; Toron,156/1/0; Ész,227/2/3; Szinergium,13-20; Szürkecsuklyás,Északfölde)

Sagrahas (erv)
Sagrahas mezején zajlott a 14. Zászlóháború döntő ütközete, amelyet a szakadár dartonita lovagrend színvallása döntött el Vörös Hadurak javára. (Sum,324/1/0)

Sagrahasi csata (Psz. 3697)
A Tizennegyedik Zászlóháború sorsfordító csatája, ahol az Északi szövetség csapatai végképp magukhoz ragadják a kezdeményezést, Psz. 3697-ben, a dwoon főváros falai alatt. A Szövetség oldalán harcolt Calyd Karnelian serege, és a színt vallott dartonita sereg is, Airun al Marem vezetésével. Rosanna de Lamaar megérkezik a tiadlani harcosokkal, olyan kalandozók kíséretében, mint Tier Nan Gorduin vagy Timul cwa Anrem. (Toron,161/2/2, Észak lángjai)

Shandin (pya)
Darton síkja. (PPL1,49/3/2)

Tizennegyedik Zászlóháború (Psz.3692-3697)

Az eddigi legutolsó a Zászlóháborúk sorában. A toroniak ez esetben is aknamunkával kezdenek, legnagyobb sikerük, hogy Eligort sikerül egy ismeretlen síkra börtönözniük. Psz. 3692-ben indítanak több fronton is támadást, és kezdetben gyors sikereket érnek el. A magára talált szövetség Psz. 3694-ben a Lorn-i csatában, Calyd Karnelian támogatásával és a Psz. 3697-es sagrahasi csatában a dartonita rend színt vallásával megfordítja a háború menetét. Egy törpe különítménynek még az ediomadi Fekete Lobogót is sikerül elragadnia. A szövetségiek már toroni területeken harcolnak, amikor Toron békéért folyamodik, és az északi csapatok tetemes hadisarc fejében visszavonulnak határaik mögé. A szövetségi győzelemmel végződött háború nem jár jelentős területi változásokkal. (Toron,161/2; Észak lángjai)

Varjúlovagok (pya)
Az Airun al Marem vezette szakadár Dartonita paplovagok közkeletű elnevezése. (RúnaIV/1,Alternatívák a hercművészetekre,19/2/2)

Varjúvecsernye (évár)

A szakadár Dartonita paplovagok körében oktatott, Airun al Marem személyes harcmodorából kifejlesztett, kíméletlen átütőerejű harci technika, mely a kétkezes fegyverek rendkívül megerőltető gyors támadásaira épít. (RúnaIV/1,Alternatívák a harcművészetekre,19/1/8)

Vörös Hold

Ynev égboltjának egyik holdja. Nevezik első holdnak is, mivel elsőként emelkedik az égre, hogy nyugta után az éjközép, majd a kék hold váltsa fel. 

Számtalan legenda, szertartás, jelkép és elnevezés kapcsolódik hozzá, ahogy számos kultúra és vallás is különbözőképpen tekint rá, és magyarázza. 

A Crantai mitológia K’tan isten szemének tartja, és Nomt K’tan-nak nevezi. Az amund vallás Nesire istennővel azonosítja, míg a dzsad mitológia Galradzsa jelképének tekinti. Enoszukei neve Dótóka, a Vörös rézlámpás, mely Ana-Amusi istennő egyik arcmása. A vörös lunírt a legendák szerint a fényénél kell kovácsolni. A pyarroni hit Adron ragyogó szemével azonosítja. Az ynevi csillagtudományok a mentális síkhoz kötik.

A Vörös Hold Darton szimbólumában, Arel szimbólumában is megtalálható, kék társával együtt pedig az Északi Szövetség jelképei is. (Renegát; PPL2,116/3/2; TF,11/2/2; Hőseposz,296/1; E; Uwel nevében,277/5; Ész,13/1/1)
